



В минувшую субботу Мельзавод отметил День поселка

В программе празднования было заявлено множество мероприятий – на весь день. Организаторами торжества выступил сельский клуб «Надежда», сельская библиотека поселка Арамил и ДК города Арамил.

Начался День поселка Арамил в полдень у мемориала павшим бойцам, где была извлечена и вскрыта капсула времени, заложенная потомкам работниками местного комбината хлебопродуктов в год столетия завода, 25 июля 1998 года. На данном событии присутствовали: директор комбината Роберт Ралифович Ситдииков, председатель АГО Татьяна Александровна Первухина и сотрудники сельского клуба «Надежда». Капсула была передана в музей города Арамил на хранение.

После этого торжественного момента празднование перенеслось на площадку сельского клуба «Надежда», где жителей и гостей поселка ожидал разнообразный культурный и развлекательный контент.

В фойе здания была организована выставка архивных фотографий «Мельзавод: Время, события, люди», оформленная сельской библиотекой поселка Арамил. На снимках были представлены местные жители и виды поселка за всю его историю. Особое внимание было уделено презентации архивного фильма о жизни поселка и его жителях, который вызвал ностальгию и гор-



Капсула времени, подарки сельчанам и праздничная программа

дость у всех присутствующих. Участники праздника имели возможность окунуться в прошлое и увидеть, как менялся и развивался их поселок со времен его основания.

Торжественная часть празднования началась с высту-

пления хора «Гармония» ДК города Арамил – на площадке возле сельского клуба «Надежда» в поселке Мельзавод. Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина поздравила местных жителей с праздником. Теплые слова прозвучали и из уст

Татьяны Александровны Первухиной, председателя Думы АГО седьмого созыва и депутата пятого избирательного округа. Она также – совместно с сотрудниками сельского клуба «Надежда» – вручила подарки сельчанам: чествовали молод-

женов, младенцев, родившихся в этом году, а также старожил-любов-юбиларов.

После торжественной части началась детская развлекательная программа, в рамках которой с местной детворой играли аниматоры, переодетые в фантастических героев. Всем присутствующих при этом угощали бесплатной сладкой ватой, а все дети получили в конце сладкие призы.

Продолжило праздничный вечер Дня поселка выступление местных хореографических и вокальных коллективов Арамилского городского округа: для гостей торжества пели и танцевали солисты ДК города Арамил.

В завершение вечера гости и жители поселка смогли насладиться дискотекой под открытым небом, насыщенной музыкальными хитами и позитивным настроением.

– Все собравшиеся остались довольны проведенным днем, наполненным праздничным азартом и радостью, – говорят в сельском клубе «Надежда». – Такие мероприятия не только способствуют укреплению духа сообщества, но и сохраняют историческую память и традиции, передавая их от поколения к поколению. День поселка в Арамиле стал знаковым событием, объединившим всех его жителей и гостей в радостном и праздничном настроении.

Информация и фото:
Лидия Михайловна Петраи,
Сельская библиотека поселка Арамил, Марьяна Марина

